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Tarifa 0% de IVA para generadores eléctricos, sus partes y piezas. 

El Presidente de la República mediante Decreto Ejecutivo No. 411 de 4 de octubre 
de 2024 reformó el Reglamento para la Aplicación de la Ley de Régimen Tributario 
Interno incluyendo a la importación y venta local de generadores eléctricos en todas 
sus formas y gamas, sus partes y piezas, dentro de los bienes gravados con tarifa 
0% de IVA. 

Complementariamente, el 8 de octubre del mismo mes y año el Servicio de Rentas 
Internas publicó la Circular No. NAC-DGECCGC24-0000007, con el siguiente criterio 
de aplicación:  
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a) La tarifa 0% de IVA aplicable a la importación y 
transferencia local de generadores eléctricos, en todas sus 
formas y gamas, sus partes y piezas, entró en vigor a partir 
del 04 de octubre de 2024. 

b) La declaración, liquidación y pago de la tarifa deberá 
considerarse para los hechos generadores de IVA 
producidos a partir de esa fecha. 

c) Los sujetos pasivos que importen y vendan localmente los 
bienes señalados en el literal a), deben sujetarse a las 
disposiciones que la SENAE emita respecto al alcance de 
bienes objeto de esa tarifa y su clasificación arancelaria. 
correspondiente.  

 

 

Los criterios de aplicación de las normas contables y tributarias surgen de nuestro entendimiento de la legislación vigente a la fecha de emisión 

del presente informativo. Estos criterios eventualmente podrían no ser compartidos por las autoridades fiscales y, en todo caso, el curso de acción 

es de exclusiva responsabilidad del receptor. 

El presente documento ha sido preparado y es de propiedad intelectual de PwC Asesores Empresariales Cía. Ltda., para su reproducción o copia, 

total o parcial, deberá citarse a PwC Asesores Empresariales Cía. Ltda. como fuente. 

Particularmente, los comentarios aquí expuestos no son oponibles frente a terceros ni pueden ser utilizados como elemento de prueba ante 

cualquier reclamación. 
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